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1. はじめに　MSゴシック 10 pt
日本商業学会Web サイト(http://jsmd.jp)の「学会誌」のページから投稿用テンプレートをダウンロードし，このテンプレートを使用して執筆します。
投稿原稿の文字数は，初回投稿時・修正投稿時とも，原稿全体で原則2万字程度とします。この文字数には，注・参考文献は含まれません。本文で使用するフォントは游明朝体，サイズは9 ptです。
審査は匿名レビューで行いますので，本文中に投稿者の氏名・所属を示すような記述をしないでください。
節や小見出しは，1，1.1，1.1.1，のように統一します。フォントはMSゴシック体，サイズは10 ptです。
図表は別ファイルに分け，PDFまたは画像ファイル(JPEG, TIFF, PNG) で提出し，本文中にその掲載場所を指定してください。図表には上部に図1, 図 2 ･･･，表1, 表2 ･･･と連番で見出しを付けます。引用した場合は，その出所を図表の下に明記し，必要に応じて注をつけてください。

2. 投稿の方法
2.1. Web投稿システムの使用
　投稿は，Web 投稿システム(Editorial Manager）で   行います。学会Web サイトの「学会誌」のページ上に，Web 投稿システムと著者向けマニュアルへのリンクがあります。 

2.1.1執筆者情報の登録
Web投稿システムの手順に従い，「執筆者名／所属名／執筆者連絡先(住所／E-mailアドレス)」を登録します。「論題」「要約(アブストラクト)」「キーワード」も和文・英文の両方で登録します。

2.1.2 提出用ファイルの作成
原稿ファイル(本文，注，参考文献，付録)，図表ファイルの2種類に加え，学会サイトから同意書をダウンロードし，チェックリストの内容を確認したうえで，原稿提出前に著者全員が署名してください。
提出するのは，原稿本文(図表以外)，図表，同意書の3ファイルです。ファイル名は，論文タイトルの最も重要な1語を英訳し，次のように付与してください。
例) 	Manuscript_keyword
　　	Figures&Tables_keyword
Agreement_keyword 

2.2. 投稿受理の連絡
投稿された論文の文字数などの要件を編集委員会で確認後，要件を満たす場合には，審査対象として受理の旨，E-mail で連絡します。

3. 書式と引用
3.1. 注・句読点・数字
注は脚注ではなく後注とし，本文中に上付きの連番1）2）･･･を付与し，注の説明は参考文献の前に記載します。注は必要最小限に留めてください。
本文における句読点は「。」「，」を使ってください。
文中の数字は，基本的にアラビア数字を使います。ただし，「第一に」「一昨年」などの語句の中では漢数字を使ってください。

3.2. 本文中の引用
本文中で文献を引用する場合は，APA スタイルに従い，田村 (1996)，Kotler (1996, p. 216) のように記してください。 
引用文献が複数著者の場合には，Aaker and Keller (1990) のようにandを使います。 また，本文中で括弧を使って複数著者の文献を引用する場合には，(Aaker & Keller, 1990) のように&を使用します。
日本語の文献で複数著者がいる場合には，鈴木・佐藤 (1990)，（鈴木・佐藤, 1990）のように，ナカグロ（・）を使います。著者が3名以上の場合には，Kotler et al. (2010) ，吉田他 (2010) のように，“et al.” または「他」を使います。
参考文献の記載および本文中の引用に関するその他の細かい様式については，APA スタイルに従ってください。


注
注のフォントは，游明朝体，8ptを使用してください。

参考文献
　参考文献のフォントは，游明朝体，8ptを使用してください。表記はAPA スタイルに従います。日本語文献は，APA スタイルにおける斜体に相当する部分（書籍名，雑誌名）を『 』で括ってください。著者名の姓と名の間にスペースは不要です。
著者が複数の場合には，著者名をナカグロ（・）でつないでください。
オンラインで公開されている文献で doi が付けられている場合は，doi を記してください。doi が記されていない場合は，Retrieved from http://～ 略～ のように記してください。
参考文献は，日本語文献と外国語文献を分けず，著者名(姓)のアルファベット順で並べます。
第1著者が同一で，第2著者が異なる場合は，刊行年ではなく第2著者の姓のアルファベット順に並べます。同一著者，あるいは同一配列の共著の文献が複数ある場合には刊行年の早い順に並べてください。
同一年に刊行された文献が複数ある場合や，本文への引用の際の省略表記が同一となる場合には，刊行年の後に，アルファベット小文字a，b…を付して 区別します。
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